

# Солнечный конь

РАБОТА С ДЖУТОВЫМ ШНУРОМ

01.12.2020, 25 ГР. 14.00-15.45

Для работы нам понадобятся:

- джутовый шпагат (продаётся в хозяйственных магазинах), бывает разной толщины, в клубках и мотках;
- красные нитки (шерстяные или типа ирис) и цветные по желанию;
- лоскут льна или плотной ткани для попоны;
- ножницы.



Итак, приступим. Все размеры обмотки у меня исходят из подходящей по размеру книги (длина 22 см, ширина 15 см).  
Делаем намотку шпагата в 30 полных оборотов по длинной стороне (22 см)



Снимаем обмотку с книги, обрезаем с одного конца. Перевязываем ниткой, сдвинувшись с середины на 1 см.

Держим более короткий конец в одной руке, второй расправляем более длинный конец "пальмочкой".



Приглаживаем эту "пальмочку" поплотнее и формируем морду коня, обвязывая её ниткой.

Из маленького обрезка шпагата делаем "восьмерку", перевязав её посередине - это будут уши коня. Вставляем их в середину головы, и обвязываем её ниткой у шеи. Вот такая голова получилась.



Приступаем к оформлению шеи. Нарезаем полоски шпагата длиной 15 см (в одном пучке 7 ниток, если грива из джута и 9, если из шерстяных ниток, так как они тоньше и мягче). Количество таких пучков всегда нечётное.  
Оборачиваем пучок вокруг шеи и обматываем красной ниткой, мотая нитку по часовой стрелке. И таким же образом приматываем все остальные пучки.



При желании можно сделать ещё два ряда нитками другого цвета



Приступаем к туловищу. Обматываем так же 30 рядов шпагата вокруг книги (но уже по узкой стороне, 15 см). Снимаем, обрезаем с одного конца. Обматываем шпагатом грудь коня и фиксируем ниткой (все торчащие концы ниток заправляем острой палочкой (зубочисткой) внутрь коня, так, чтобы их не было видно).



Делаем задние ноги. Также наматываем джут в 16 оборотов (по короткой стороне книги, 15 см). Снимаем, обрезаем с одного конца. Вставляем ноги в заднюю часть тела коня (делим её не ровно пополам, а сверху ниток побольше, снизу - поменьше)



И завязываем сзади хвост. Желательно приподнять нитки немного вверх. Формируем ноги (делим переднюю часть ниток пополам, получится по 15 нитей на каждую ногу). Ноги можно временно обвязать ниткой



Теперь отрываем длинную нить красного цвета, делаем крест на груди нашего коня и обматываем ногу, крест накрест. Нить обматываем плотно, тогда и ноги будут устойчивые.



Таким образом обматываем все четыре ноги.



Конь почти готов, осталось расчесать гриву и хвост. Для этого подойдет плоская расческа (можно помочь "распушить" шпагат или шерстяные нитки зубочисткой).



Вот и готов наш Солнечный Конь! Надеваем попону и завязываем удила  
- и можно отправляться в путь-дорогу!

